

我市网上投放5万余车牌号供市民挑选

恶意选号将被加入黑名单

本报讯(记者卢晓兵)6月29日,记者从市公安交警支队了解到,为满足市民需求,市公安交警支队车管所前期已投入部分号段的情况下,继续投放大量豫D机动车号牌到互联网上供市民挑选,目前可供网上选的号牌达到51000个。

据了解,目前投放的号段有:豫DA**A*-豫DA**M*-豫DA**N*-豫DA**Z*-豫DB**A*-豫DB**Z*-豫

DC**A*-豫DC**C*(★为数字0-9)。网上选号由百度搜索“河南省公安厅交通安全综合服务管理平台”,或直接登录http://ha.122.gov.cn/进入交通安全综合服务管理平台,在页面右上角进行个人登录;点击“机动车业务”,再选择“预选机动车号牌”下面的“在线办理”;选择牌证发放机关,点击后选择“平顶山车管所”,进入此界面后按相关提示操作便可自编选号或随机选号。

交警提醒:此项福利只针对新车主(小型汽车);新车未办理任何车辆入户手续的,车主可通过网上选号流程进行选号,预选成功后5个工作日内到车管所大厅直接办理新车入户手续;新车入户手续已经办理至选号阶段的,车主需要拿着本人身份证在面签点进行面签,面签成功后可通过网上选号流程进行选号,预选成功后5个工作日内到车管所大厅直接办理新车入户手续;网上选号有

两种形式,分别是自编自选和随机选号。自编自选每天20次机会,随机选号每天10次机会,每次5个备选号。当天未选中号码的,系统自动清零,第二天可以继续选号;网上选号平台会把存在恶意选号的用户加入黑名单,该用户两年内不得办理网上交管业务;预选成功后,必须在5个工作日内到车管所大厅办理上牌业务,逾期未办理的用户将被加入黑名单,该用户两年内不得办理网上交管业务。

气温30℃,最低气温24℃。2日,多云,最高气温32℃,最低气温23℃。

市气象台提醒,暴雨来临时,最好待在屋里,远离窗户,待在屋内要时刻注意煤气泄漏;如果打雷,不要看电视、上网,应拔掉电源线、电话线及电视天线等可能将雷击引入的金属导线。雷雨天气不要使用太阳能热水器洗澡;在室外时,要快速进入室内,来不及躲进去,可用找到的物品保护头部不受伤害;不要在大树下避雨,不要拿着金属物品及拨打手机,以防雷击;远离广告牌以及简易建筑物。

7月1日我市局部有暴雨

本报讯(记者王孟磊)6月29日,市气象台发布未来三天天气预报,预计7月1日我市局部将出现暴雨并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气。

“从目前的情况看,此次暴雨中心应出现在舞钢市、叶县等南部地区,

不排除雨势扩大到鲁山、郟县等地。”市气象台工作人员说。具体预报如下:6月30日白天到夜间,多云转阴天有阵雨或雷阵雨,偏南风3级,最高气温32℃,最低气温24℃。7月1日,阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,局部暴雨并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气,最高

湛河区机关工委举办“两学一做”知识竞赛

本报讯(记者张亚丹)为进一步推动“两学一做”学习教育深入开展,6月29日下午,湛河区机关工委“两学一做”知识竞赛开赛。

当天下午,湛河区政府会议室内气氛热烈,围绕《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》及习近平总书记系列讲话精神和该区机关党建实际工作等内容,来自该区检察院、区交通运输局等区直机关的8个代表队24位年

轻选手,通过个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题、小组附加题等环节的激烈比赛,选出一、二、三等奖,及优秀组织奖。

该区机关工委副书记王颖说,学习教育知识竞赛活动是“两学一做”学习教育的重要内容和载体,是贯彻落实中央和区委关于“两学一做”学习教育部署的重要举措。通过开展知识竞赛,强化机关党员干部的学习意识,促进各个区直单位积极创新方式方法,认真深入开展学习教育。

郟县生猪屠宰监管“扫雷行动”有成效

本报讯(记者温书功 通讯员黄晨)6月29日,郟县县城居民李安东高兴地说:“开展生猪屠宰‘扫雷’行动真有必要,以后能够吃上‘放心肉’了。”

“俺县‘扫雷’,既打雷又下雨,你看那个猪肉摊位关了好几天了。”快言快语的张秋菊接过话茬说。

为了切实加强生猪屠宰管理工作,郟县按照农业部和省、市畜牧局要求,6月中旬在全县范围内开展以规范屠宰场点、屠宰环节为重点的生猪屠宰“扫雷”行动。

管小组,下发了《关于开展生猪屠宰和鲜肉销售环节专项整治行动的通知》,出动执法宣传车辆64辆次,执法人员156人次,发放宣传资料6000余份,并向社会公布各级举报电话。对全县7家定点屠宰场、150余家肉产品摊位、3家外来肉配送中心、81家冷鲜肉销售门市及超市进行全面排查和整治,全面掌握流入渠道及来源,保证全县人民吃上“放心肉”。

该县在“扫雷”行动中,发现不合格肉品80公斤,查封扣押涉案电子秤两台及其他相关屠宰工具,关停猪肉摊位1个,移送相关部门违法案件1件,下发整改通知书11份。

走进厨房评议 问卷调查回访

舞钢市食药监局借“厨房开放日”正人正己

本报讯(记者杨德坤)6月28日,幼儿家长和社会消费者等走进舞钢市幼儿园厨房操作间,认真查看厨具及食品卫生情况,并在《“厨房开放日”活动须知》上写下意见和建议。舞钢市食品药品监督管理局纪检组工作人员向幼儿园家长和社会消费者发放征求意见表,回访调查食药监执法人员自身工作情况。

为强化自身监督和服务意识,舞钢市食品药品监督管理局纪检监察人员结合该市开展的

“厨房开放日”活动,邀请社会各界人士随同局监察人员深入药店、个体诊所、餐饮单位、超市等进行监督检查,并对自身队伍日常监管等行政工作进行回访调查。

截至目前,该局已回访服务对象176家,其中案件跟踪回访20余起。通过回访,重点了解行政执行政务公开、廉洁、案件处理是否依法依规,适用法律是否正确等,并认真听取监管相对人的意见和建议。

石龙区检察院开展干警基层大走访

本报讯(记者张鸿雨)“大娘,您对检察院的工作了解吗?家里有什么需要我们帮助的吗?”6月28日上午,石龙区检察院政治处处长张杭向高庄街道张庄村社区马道村的刘芬大妈。

为密切联系群众,倾听群众呼声,从6月20日开始,石龙区检察院组织干警深入各街道、社区(村)开展大走访活动,广泛宣传检察机关职能和工作情况,并征求意见和建议,用实际行动践行“两学一做”学习教育,不断提升

人民群众满意度。

走访中,检察干警重点对老党员、人大代表、政协委员、村委会干部及留守儿童的家庭等五类对象上门走访,特别对留守儿童的监护人一一询问,同时专门回访该院近年来办理的自侦案件当事人和有重大影响的刑事案件当事人。

据悉,截至目前,该院共走访老党员70人,留守儿童家庭228个,村干部120人,农户208户,征求意见和建议13条,解答群众咨询22人次,解决基层困难12个。

烟草职工集体献血8万多毫升

本报讯(记者田秀忠)“中午吃点咸食,多喝水,多休息,不要熬夜,一周内不要喝酒……”6月29日上午9时许,在市烟草局局内,市中心血站工作人员对刚刚献了400毫升血的张跃仙说。

6月28日至29日,市烟草局举行了2016迎七一“关爱生命、尽责奉献”无偿献血活动,全市烟

草专卖系统共有320人报名参加献血。职工们献完血后在写有“关爱生命,尽责奉献;热血传递,生生不息”的横幅上签下了自己的名字。

市烟草局政工科科长李柳青告诉记者,市烟草局发出无偿献血号召后,全市烟草专卖系统职工踊跃报名参加,两天时间共献血8万多毫升。

建设路街道慰问老党员和困难党员

本报讯(记者田秀忠)“真是太感谢你们了,还总是惦记着我,虽然我已退休了,但党对我的关怀不断。”今年74岁的王月娥拉着工作人员的手说。6月29日上午,黄楝树社区王月娥家中很热闹,卫东区建设路街道工作人员正与这名老党员拉家常,详细了解老人的身体状况和生活情况。

为庆祝党的95岁生日,深入开展“两学一做”学习教育,充分体现街道党工委对辖区党员的关怀,卫东区建设路街道开展了“七一慰问送温暖”特色活动,为辖区老党员与困难党员送去鸡蛋、食用油等慰问品与慰问金,并为其佩戴党徽,传达组织对他们的关心与祝福。

“老党员为党和国家的建设事业奋斗作出了巨大贡献,是我们的宝贵财富、学习的榜样。”建设路街道党工委副书记陈俊说,此次活动共慰问20名老、困难党员。

“迎七一 学党史”知识竞赛

→6月28日,平顶山鹤林鹏公司党委代表队在“迎七一 学党史”知识竞赛活动中踊跃答题。为了庆祝中国共产党建党95周年,卫东区优越路街道当日组织各级党组织举行了“迎七一 学党史”知识竞赛。街道机关、社区党支部和部分非公有制企业党委的6支代表队参加了竞赛。

本报记者 姜涛 摄



把安全生产意识根植群众心中

——舞钢市安监局提升市民安全素质侧记

竹批发企业1家,零售经营网点2家。

“除了没有煤矿,其他企业基本都有,尤其是全省80%以上的铁矿都在舞钢市,安全生产监管门类较多。”卜蕴杰说,从去年起舞钢市紧紧围绕安全隐患排查整治,持之以恒地提升企业员工及广大市民的安全素质,进一步将安全生产工作打牢夯实。

“很多人是老观念,你给他讲安全他不愿意听,认为是毒气他。”卜蕴杰说,一是考虑到寓教于乐,二是考虑到受众面广,今年他们将契合点放在文艺演出上。

从今年3月份开始,舞钢市组织人员以一批企业安全生产先进事迹、先进经验和事故教训等为素材创作节目。

6月12日晚,舞钢市“安全生产知识进万家”第一场文艺演出在舞钢市产业集聚区举行,“活动之中有活动,人气爆棚”。

观众入场,就可领取印有烟花爆竹燃放常识、社区安全知识、消防安全知识、道路交通安全知识、个人安全自救知识等内容的宣传册页和塑料团扇;舞台两侧,醒目地放置有“安全舞钢”微信公众号宣传海

报,微信搜索或扫描二维码关注就有机会获得奖品;演出期间,适时穿插安全知识互动竞赛,当场发放奖品,引来欢乐无限。

文艺演出造势、安全短信提醒、新闻媒体宣传、安全检查常有……近两年,舞钢市民的安全素质明显提高。

“通过受教育,务工人员非常注意自己的安全,倒逼企业落实各项安全措施。”卜蕴杰说,目前在全平顶山各县(市、区)中,就舞钢市一家开通了12356安全隐惠举报电话。(本报记者 吴学清)

近日,一场精彩的“安全生产知识进万家”文艺演出在舞钢市朱兰街道铁矿文化宫前院举行。

作为提升市民安全素质的一项重要内容,像这样的演出此前舞钢市安监局已在该市产业集聚区、寺坡街道、亚口街道各组织了一场。

“还有7场演出分别在剩余的其他7个乡镇(街道)举行,做到100%全覆盖,至少两万人受教育。”舞钢市安监局局长卜蕴杰说。

舞钢市辖区有非煤矿山企业8家,其中小型采石场4家、铁矿开采企业3家,5座尾矿库,其中运行库2座、暂停库2座、闭库1座;地面企业102家,其中规模以上企业74家;危险化学品单位37家,危险化学品重大危险源单位2家;烟花爆

宝丰县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(宝丰县网挂[2016]004号)

经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下4(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定宝丰县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地用途	土地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿化率(%)	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)
1	BT-1531	宝丰县城关镇北街社区	住宅兼容商用	15908.9(23.863亩)	≤2.5	≤25%	≥35%	商业40年,居住70年	有底价	2000	1200
2	BT-1530	宝丰县周庄镇丁楼村	住宅兼容商用	47809.6(71.714亩)	≤1.5	≤25%	≥30%	商业40年,居住70年	有底价	4300	2500
3	BT-1529	宝丰县周庄镇丁楼村	住宅兼容商用	20050.5(30.076亩)	≤2.5	≤35%	≥30%	商业40年,居住70年	有底价	2400	1450
4	BT-1528	宝丰县周庄镇陈营社区	住宅兼容商用	53333.3(80.0亩)	≤3.0	≤35%	≥30%	商业40年,居住70年	有底价	7300	4200

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2016年6月28日至2016年7月29日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:2016年7月29日16时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:

BT-1531号地块:2016年7月21日9时0分至2016年8月1日15时30分。

BT-1530号地块:2016年7月21日9时0分至2016年8月1日15时20分。

BT-1529号地块:2016年7月21日9时0分至2016年8月1日15时10分。

BT-1528号地块:2016年7月21日9时0分至2016年8月1日15时00分。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料,请竞买人持本人身份证及其他相关资料,到网上交易系统(以下简称网上交易系统)查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统

将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先在网上交易系统系统练习,以免影响到您的报价、竞价。

特此公告
联系电话:0375-6515680
联系人:郭先生、石女士
宝丰县国土资源局
2016年6月28日

公告

黄彬,请你自公告发布之日起15日内到单位报到,如逾期未报到者,将按相关规定进行处理。特此通知

新华区环境卫生管理局
2016年6月30日

公告

按照国务院《住房公积金管理条例》的有关规定,平顶山市住房公积金管理中心定于2016年7月1日至7月6日进行年度结息,在此期间将暂停办理住房公积金业务,7月7日起恢复正常。请各住房公积金缴存单位和职工合理安排业务办理时间。

平顶山市住房公积金管理中心
2016年6月30日

遗失声明

叶县路通加油站丢失以下作废发票:发票代码141001330031;发票号码:37340060、37340645、37340734、37340811、37341079、37341101、37341178、37341301、37341350、37341461、37341548、37341687、37341764、37341843、37341924、37341983、37342079、37342208、37342242、37342244、37342485、37342513、37342593、37342599、37342603、37342962、37343115、37343363、37343571、37343646、37344507、37345696、37345868、37345963、37345965、37346011、37346059、37346401、37346482、37346492、37346630、37346913、37347069、37347071、37347101、37347624、37348093、37348125、37348214、37348835、37349029、37349031、37349049、37349056、37349333特此声明。